



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága

Oktatási, Sport és Szociális Bizottsága

Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottsága

**2024. október 14-ei rendkívüli
együttes nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**



Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testületének
Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága
Oktatási, Sport és Szociális Bizottsága
Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottsága
8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottságának, Oktatási, Sport és Szociális Bizottságának és a Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottságának **2024. október 14 -én** (hétfőn) 7:30 órai kezdettel megtartott rendkívüli együttes nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója.

A bizottság jelen lévő tagjai:

Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság: Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök
Gelencsér János bizottsági tag
Szabó Balázs bizottsági tag
Biczó Klára bizottsági tag
Dr. Gyarmati Balázs bizottsági tag

Oktatási, Sport és Szociális Bizottság: Torsa Dániel bizottsági elnök
Mörkné Györfvári Henriette bizottsági tag
Vértes Erzsébet bizottsági tag
Holczerné Szabó Ágnes bizottsági tag
Szántó Kata bizottsági tag

Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottság: Szabó Balázs bizottsági elnök
Torsa Dániel bizottsági tag
Vértes Erzsébet bizottsági tag
Süténé Tüttő Beáta bizottsági tag

Távolmaradását előre bejelentette: Varga Csilla bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak: Naszádos Péter polgármester
Dr. Keserű Áron alpolgármester
Dr. Tüske Róbert jegyző
Kardos Nikoletta osztályvezető-helyettes
Olt István osztályvezető

Jegyzőkönyvvezető: Bertalan Linda

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Mörkné Györfvári Henriette Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsági elnöke köszöntötte a bizottság tagjait és megállapította az együttes bizottsági ülésen a Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság 5 tagjából 5 tag, az Oktatási, Sport és Szociális Bizottság 5 tagjából 5 tag és a Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottság 5 tagjából 4 tag jelen van. Megállapította, hogy a bizottságok határozatképesek. A jegyzőkönyv hitelesítésére Biczó Klára Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság tagját felkérte.

Ezt követően ismertette és elfogadásra javasolta a naprendi pontot.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal, az Oktatási, Sport és Szociális Bizottság 5 igen szavazattal és a Turizmus, Kultúra és Civilek Bizottság 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat az alábbiak szerint állapította meg.

Napirendi pontok:

1. Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök

II.

Napirendek tárgyalása

1. Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök

Dr. Tüske Róbert jegyző ismertette a Képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzat alakuló ülésén már módosított az alpolgármesterek számának és a bizottságok meghatározása miatt. A törvény előírja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzatot a Képviselő-testület az alakuló ülésén vagy az azt követő ülésén felül kell, hogy vizsgálja. Polgármester úr kérésére áttekintésre és átdolgozásra került a rendelet. Javasolta, a bizottságok és a Képviselő-testület részére, hogy teljesen új Szervezeti és Működési Szabályzatot alkossanak meg. A rendeletben pontosítások, jogszabályi átvezetések történtek, a felülvizsgálat során kikerültek a rendeletből azon rendelkezéseke melyeket Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban MötV) szabályoz. Jelen rendelet igazodik a város több mint 30 éves működési gyakorlatához, azon szabályozásokat tartalmazza, amit a MötV. kötelezettségként vagy lehetőséget biztosít a Képviselő-testület számára.

Süténé Tüttő Beáta bizottsági tag jelezte, nem módosító javaslatai, hanem újabb felvetései lennének az előterjesztéshez. Felvetette korábban a Képviselő-testületi és bizottsági üléseket a Hévízi TV teljes terjedelemben leadta, az elmúlt időszakban 2-3 perces összefoglalót vetítettek le, majd egy összefoglaló polgármesteri beszélgetést. Javasolta szabályozzák azt hogy a Hévízi TV közvetítse az üléseket.

Naszados Péter polgármester reagálásában elmondta, mint azt a későbbi előterjesztések is mutatják az új Hévízi TV november 1. nappal kezd meg működését. Velük kell majd ezt egyeztetni, tőlük kell ezt kérelmezni, ők döntenek majd erről.

Süténé Tüttö Beáta bizottsági tag ismertette, az előterjesztésben szerepel, bizottsági feladatként „a közterületi emlékszobrok állításnak véleményezése”. Megkérdezte, nem lehet kiegészíteni azzal, hogy bárminemű köztér szobor kihelyezése csak jóváhagyással valósulhasson meg.

Dr. Tüske Róbert jegyző válaszában elmondta, a jogalkotó ezt a kérdést olyan fontosnak tartotta, hogy bárminemű köztéri szobor állítás a Képviselő-testület kizárólagos, át nem ruházható hatásköre. Ezt eddig is tartotta a képviselő-testület a döntéshozatala során.

Süténé Tüttö Beáta bizottsági tag jelezte, úgy szerepel a Szervezeti és Működési Szabályzatban, hogy csak az emlékmű állítás véleményezését tárgyalják, kérte bárminemű köztéri szobor esetén véleményezzenek.

Dr. Tüske Róbert jegyző reagálásában elmondta, a szobor is emlékműnek minősül.

Süténé Tüttö Beáta bizottsági tag kérte továbbá, hogy a városi díjak között szerepeljen, hogy a tanulmányokban vagy sportban kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákokat is díjazzanak.

Naszáros Péter polgármester válaszában elmondta, a képviselő-testületnek erről külön döntést kell hoznia ez nem Szervezeti és Működési Szabályzatban szabályozott rendelkezés.

Dr. Tüske Róbert jegyző ismertette, a díjakról és kitüntetésekéről önálló önkormányzati rendelet rendelkezik azt bármikor felülvizsgálhatja és módosíthatja a Képviselő-testület. Korábbi felvetésre reagálva elmondta az Möt. köztéri szobor és műemlék állításról rendelkezik, ezekben minden beletartozik, amely művészeti zsűri hatálya alá tartozik. A felvetés szerint pontosításra kerül majd az Szervezeti és Működési Szabályzatban.

Gelencsér János bizottsági tag javasolta, hogy éves szintén két közmeghallgatást tartson a Képviselő-testület. Egyet februárban a költségvetés elfogadása után, hogy be tudjanak számolni a lakosságnak a város gazdasági helyzetéről és a megtakarításokról arról, hogy ebből milyen fejlesztéseket lehet megvalósítani. Továbbá tartsanak egy közmeghallgatást december közepén, amikor már be tudnak arról számolni, hogy milyen fejlesztéseket hajtottak végre. Javasolta, hogy délutáni időpontban tartsák a közmeghallgatásokat. Javasolta továbbá, hogy éves szinten tartsanak átfogó EKR beszámolót, egy energia hatékonysági kötelezettségi rendszerről beszámoló. Vizsgálják felül a közintézmények energetikai hatékonyságát és állítsanak fel egy 5 éves tervet egy fejlesztési javaslatot a közintézmények korszerűsítésére, modernizálására. Ha a jövőben lesz egy másik Covid helyzet vagy valamilyen válság mely érinti a város fő bevételi forrásait, bevétel kiesést generál, akkor fent tudják tartani a közintézményeket. A jövőben az önkormányzat sikeresen szeretne pályázni az Európai Unióban és az EKR rendszerben részt vesz és teljesíti az elszámolási pontokat, egyrészt pénzt tudnak spórolni, másrészt így lesz csak jogosult pályázni. Ismertette az idei éven az iskola igazgatója megkereste a testületet, hogy támogassák a szeptemberben tervezett pedagógusi kirándulásukat, erről a testület határozott és a busz költségét fedezte és kiránduláshoz hozzájárulást biztosított, javasolta minden év szeptemberében döntsenek erről a támogatásról.

Süténé Tüttö Beáta bizottsági tag jelezte, ha az önkormányzatnak nincs fedezete a teljes költség biztosítására az egyesülete átvállalja a költségek felét.

Naszáros Péter polgármester Gelencsér János képviselő felvetésére reagálva elmondta kompromisszumos megoldási javaslattal élne. 2026. évtől tartsanak évente két közmeghallgatást, mivel akkor már be tudnak számolni az eredményekről. Javasolta döntsenek már most a 2024. évi közmeghallgatás időpontjáról, mert az emberek soha nem kapnak róla időben tájékoztatást. Javasolta, november hónapban tartsák. Szerencsésebb, mint a decemberi hónap. Javasolta, hogy 2024. november 27-én 17:00 órakor tartsák a közmeghallgatást.

Süténé Túttó Beáta bizottsági tag javasolta, nagyobb helyszínen tartsák a közmeghallgatást.

Naszáros Péter polgármester véleménye szerint maradnia kellene a szokott helyen a Hivatali Konferenciateremben.

Süténé Túttó Beáta bizottsági tag hangoztatta, véleménye szerint sokan jönnek.

Naszáros Péter polgármester elmondta, megbeszéljük ezt még, meg kell vizsgálni nagyobb helyszín biztosításának milyen költségvonzata van.

Gelencsér János bizottsági tag jelezte, támogatni tudja Naszáros Péter polgármester javaslatát, hogy 2026. évtől tartsanak évi két közmeghallgatást.

Naszáros Péter polgármester kérte Dr. Tüske Róbert jegyzőt, hogy szerepeljen a szervezeti és működési szabályzatban, hogy 2026. évtől évi két közmeghallgatást tartanak.

Dr. Tüske Róbert jegyző ismertette szabályozni nem kell az SZMSZ-en a jogszabályi előírás szerint évi egy közmeghallgatást szükséges tartani.

Naszáros Péter polgármester kérte akkor szerepeljen a jegyzőkönyvben, hogy 2026-tól támogassa az évi két közmeghallgatás tartását.

Gelencsér János bizottsági tag ismételten a közintézmények átvilágítását javasolta energetikailag, hévízi gépészeti cégekkel.

Naszáros Péter polgármester ismertette, az intézményeket 2025. január 1. naptól tudják teljesen átvenni, akkortól áll fel az a struktúra amivel szeretnének dolgozni. Át kell vizsgálni, hogy az intézményeknél és a cégeknél mennyi forrás áll rendelkezésre. Mint ismert a Tourinform irodának szükséges forrást biztosítani, hogy legyen a városban adventi rendezvénysorozat. EKR átvizsgálás pénzbe kerül.

Gelencsér János bizottsági tag jelezte, az EKR átvizsgálás ingyenes, a rendszer felépítése ingyenes. Szükséges az intézmények esetén látni milyen szintű az energia és gáz felhasználásuk, fel kell mérni milyen nyílászárókkal rendelkeznek, milyen az épületek szigetelése. Hévízen lévő gépészeti cégek ezt ingyen felméri. Ha megvannak a szükséges adatok vannak olyan kereskedelmi cégek, akik ezeket intézik. GAMESZ konyha példáján ismertette az EKR rendszert és a lehetőségeket.

Naszáros Péter polgármester elmondta, időd szeretne kérni. Van két folyamatban lévő fejlesztés, amit be kell fejezniük. El kell érni, hogy a Kölcsey utca fejlesztésére szánt összeget a kormány nem vonja vissza a következő megszorító csomagból. Az idén már elvontak 600 milliárdot hasonló beruházásoktól.

Gelencsér János bizottsági tag megjegyezte, meg kell nézni azt is mi lesz az iparüzési adóval.

Naszáros Péter polgármester kifejtette, 5000 fő alatti településeket nem érinti az iparüzési adóelvonás. Ismertette fog erről még tárgyalni, másokkal együtt is. Novemberben fog kiderülni pontosan mi várható. Másik fejlesztés a városban a Háziorvosi rendelő fejlesztése. Elmondta, a háziorvosokkal már találkozott átbeszélték még mire lenne szükség, milyen fejlesztés kell még a pályázaton kívül. Ha ezek megvannak, akkor csinálhatnak egy ilyen felülvizsgálatot.

Gelencsér János bizottsági tag véleménye szerint, ha valóban ingyen vállalják a cégek a felülvizsgálatot ezt a jövő évben meg lehetne csinálni. Fontos, hogy képbe kerüljenek hogyan állnak.

Naszáros Péter polgármester elmondta, ha valamelyik cég dolgozik nekik ingyen, az a cég azért csinálja mert bízik abban, hogy a fejlesztést is ő csinálhatja. Ha valami munkát elrendel azért szeret fizetni. 2025. évben nem lesz kerete az önkormányzatnak erre a fejlesztésre. Jó lenne kitolni a felülvizsgálatot jövő nyár végére, hogy 2026-ra már tervezni tudjanak a fejlesztéssel és vissza tudják adni azt az ingyen munkát, amit ellátott bizonyos cég.

Gelencsér János bizottsági tag kifejtette egy cég vezetőjeként is több helyről kér árajánlatot az árajánlat része az ingyenes felmérés, véleménye szerint ezt meg lehet tenni. Támogatta az, hogy jövő nyáron foglalkoznának ezzel.

Naszáros Péter polgármester jelezte, összegyűjtötte már a környékbeli szolgáltatókat, kivitelezőket. Ők lesznek meghívva, majd rotációban. Elmondta szereti azt mondani, hogy ha ezt felméri valaki, akkor 2026-ban benne lesz a felmérést végző cég, abba a körben, akit meghívunk a beruházás megvalósítására. Sok példa volt arra, hogy helyi cég felmért, adott egy indikativ ajánlatot és a megvalósítást egy budapesti, nagykanizsai, szombathelyi cég végezte. Véleménye szerint van egyfajta bizalomvesztés a helyi cégek esetén az önkormányzat irányában, azok alapján akikkel beszélt eddig, ezt a bizalmat vissza kell építeni. A pedagógusok kirándulását minden évben tárgyalhatják, de ez nem a szervezeti és működési szabályzatban szabályozandó kérdés.

Süténé Tüttö Beáta bizottsági tag felvetette, a reklámtáblák helyzetét, kérte vizsgálja felül ezt az önkormányzat, évek óta problémásnak látja a bevezető utaknál lévő reklámtáblák helyzetét. Az önkormányzati cégek esetén a felügyelő bizottságok tagsága változik javasolta, hogy a felügyelő bizottságokban mindenképpen kerüljön egy olyan tag, aki szakmailag belevág a tevékenységi körbe.

Naszáros Péter polgármester reagálásában elmondta, a felügyelő bizottságok tagságairól mai nap folyamán döntést hoznak. Ismertette a városnak vannak saját táblái, amik bérbe vannak adva és vannak a buszmegálló táblák, melyek felújításért cserében ingyen reklámfelület biztosítanak. Az ezzel kapcsolatos szerződéseket át kell nézni, és azt követően egy általános városképi javaslattal lehet élni. Szeretné ezt együtt kezelni a közterület használattal. Ismertette, szeretne egy vállalkozói fórumot tartani, ahol átbeszélnék mit tudnak csinálni, többek között a masszázsalonokkal, az egységes közterülethasználattal. Ki szeretné kérni a cégek véleményét, szeretne egy „céges közmeghallgatást”. Azért is tartotta fontosnak mert Hévízen van a legtöbb kivétel. Az eddig lefolytatott megbeszélések alapján, mikor jelezte a problémát, hogy ez így nem jó az volt a válasz, hogy ha másik meg a harmadik kirakhatja akkor ő miért nem. Kiderült, hogy van egy csomó egyedi szabály. Ha ezen egyeztetéseket lefolytatta, felülvizsgálta, foglalkozni fognak ennek keretében a táblák helyzetével is. Feltette, a kérdést a közmeghallgatás időpontjával egyetértenek e, mert, ha igen akkor azt a hévíziek részére már közzé lehetne tenni, minél előbb tudjanak az időpontról. Tovább megkérdezte egyetértenek azzal, hogy az éves két közmeghallgatást csak 2026. évtől vezetnék be. Javasolta, hogy változtassanak a bizottsági ülések időpontján. Hétfői napon negyed 8 órától lenne a Pénzügyi, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság ülése, 8 órától az Oktatási Sport és Szociális bizottság ülése, szerdai napon negyed 8 órától a Turizmus, Kultúra és Civilek bizottsági ülése, a testületi ülés maradna csütörtök 8 órától.

Gelencsér János bizottsági tag kérte az előterjesztéseket mindig emailben küldjék ki és legalább két nap legyen biztosítva részükre.

Naszáros Péter polgármester jelezte a cégek átvételének fontossága miatt volt szükséges jelen ülés megtartására, míg nem volt alakuló ülés nem voltak bizottságok megválasztva nem lehetett ülést tartani. A beruházások esetén lehet, hogy csak később tudnak előterjesztést küldeni, de abban az esetben mindenkivel fel fogja venni a kapcsolatot. Szeretné, ha legalább 5 nappal korábban megkapná mindenki a testületi előterjesztéseket. Jelen ülésen előzetesen csak arról tudnak döntést hozni az energetikai felülvizsgálatról, hogy tervben van jövő év nyarán egy ilyen jellegű felmérés.

Dr. Tüske Róbert jegyző jelezte, ez nem Szervezeti és Működési Szabályzatban szabályozott kérdése, Gazdasági programot érintő kérdés, amit hat hónapon belül felül kell vizsgálni a Képviselő-testületnek. Az elhangzott tárgyalás során, ami ténylegesen érinti a Szervezeti és Működési Szabályzatot az az Oktatás, Sport és Szociális Bizottság feladatkörének pontosítása más kiegészítés nem hangzott el mely a szabályzatot érintené.

Naszádos Péter polgármester tájékoztatta a testületi tagokat a kiosztott új napirendi pont tárgyról, ez egy Gyergyóremetei kiküldés lenne, amiről a bizottságnak majd szükséges döntést hoznia.

Dr. Tüske Róbert jegyző ismertette a polgármester esetén a kiküldetés Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi bizottság feladat kiosztásában tartozik. A bizottság szükséges, hogy tárgyalja a napirendet. A delegáció további tagjainak kiküldetéséről polgármester dönt.

Gelencsér János bizottsági tag megkérdezte, akkor nem szükséges döntést hozni a kiküldetéséről?

Dr. Tüske Róbert jegyző ismertette az ügyrendi bizottság dönt a kiküldetésről. 10 éve ez a döntési rend.

Naszádos Péter polgármester elmondta, Erdélyben nem volt a városnak testvérvárosa, Gyergyóremete Erdély leggazdagabb városa, van saját reptere. Biatorbággal van testvérvárosi kapcsolatban. Van rá nyitottság, hogy Hévizzel is kapcsolatot létesítsenek, politikai kapcsolatok szempontjából is jó lenne.

Gelencsér János bizottsági tag megkérdezte ha van javaslat testvérvéri kapcsolatra jelezhetik?

Naszádos Péter polgármester kifejtette eddig két német településsel Pfungstadt településekkel volt kapcsolat decemberben felkeresi a településeket. A hesseni tartományi elnökkel kapcsolatot épített, mely tartomány 6-7 millió lakosú. A tartományi elnök részt fog venni körútján, gazdag IT központot keresnek fel, Lehetőség lehet a görnyedő infomatikusok piaca. A negyedik lehetőségük a bajor-magyar kapcsolatokért felelős elnök segítségével egy gazdag bajor településsel felvenni a kapcsolatot. A lényeg legyen nagyobb település, legyen 50 ezernél több lakosú. Az elmúlt 14 évben a testvérvárosi kapcsolatok keletre irányultak, ezek lakossága nem nagy a települések ugyanazt nyújtották, mint a város. Olyan testvérvárosi kapcsolatokat keres Németország Ausztria Csehország Svájc irányába ahonnan Flix busszal el lehet érni a várost és más piacot adnak és nem fürdőhelyek. Gyárváros, IT város lehetőség lehet, onnan tudnak piacot szerezni, ők eljönnek fürdőzni mi meg gyárakat látogatni. A korábban kötött testvérvárosi szerződéseket fel fogják mondani.

Gelencsér János bizottsági tag megjegyezte Egyiptomból nem sokan fognak jönni a városba. Ismerette a családjuk Dél- Tiroiban elég ismert a munkájuknak köszönhetően, heti szinten buszjárat indul onnan. A korábbi polgármester nem akart kimenni velük amit elég rossz néven vették, felvenné ott a kapcsolatot, amennyiben lehetőség van rá a térségben Hévíz neve ismerősen cseng.

Naszádos Péter polgármester elmondta, a részleteket egyeztetni fogják és a németországi körút során felvennék a kapcsolatot ezzel a térséggel is. A nemzetközi kapcsolatok ügyintézője részére jelezni fogja a felvetést.

Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök a további kérdés hozzászólás nem lévén a napirendi pont rendelet tervezetét szavazásra bocsátotta ez elhangzott pontosítási javaslattal.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (X. 14.) PVÜB határozat

Hévíz város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága „**Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata**” tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltak elfogadását javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök

Határidő: 2024. október 14.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási Sport és Szociális Bizottsága 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (X. 14.) OSSZB határozat

Hévíz város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási Sport és Szociális Bizottsága „**Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata**” tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltak elfogadását javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök

Határidő: 2024. október 14.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Turizmus Kultúra és Civilek Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2024. (X. 14.) TKC határozat

Hévíz város Önkormányzat Képviselő-testülete Turizmus Kultúra és Civilek Bizottsága „**Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata**” tárgyú előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltak elfogadását javasolja a Képviselő-testület részére.

Felelős: Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök

Határidő: 2024. október 14.

Mörkné Györfvári Henriette bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában a bizottság nyilvános ülését 8:08 órakor berekesztette.

A jegyzőkönyv lezárva

Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének Pénzügyi,
Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága



Mörkné Györfvári Henriette

Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:



Biczó Klára

Pénzügyi Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága tagja